



В суд направлено уголовное дело по обвинению бывшего сотрудника МВД в совершении разбойного нападения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Оренбургской области, один из которых на момент совершения преступления являлся сотрудником органов внутренних дел.

Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с угрозой применения насилия, опасного для жизни или здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия), ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с угрозой применения насилия, опасного для жизни или здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в помещение) и ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта или другого важного личного документа).

По версии следствия, обвиняемые в июне 2011 года, вооружившись резиновыми палками, взяв с собой маски, наручники и неисправный пневматический пистолет, напали на гражданина р.Узбекистан, находившегося на территории строящегося дома в с.Нежинка-5 Оренбургского района. Предварительно представившись сотрудниками правоохранительных органов, они зашли в вагончик, где находился потерпевший, а затем, угрожая резиновыми палками, а также пистолетом, который потерпевший воспринимал как настоящее оружие, преступники похитили у него денежные средства и мобильный телефон.

Не остановившись на этом, в июле 2011 года обвиняемые, используя те же резиновые палки и неисправный пневматический пистолет, на территории п.Южный Урал Оренбургского района проникли в помещение, где находились трое граждан Узбекистана, и, угрожая им применением насилия, похитили денежные средства, мобильные телефоны, паспорта, а также миграционную карту одного из потерпевших.

В ходе оперативно розыскных мероприятий сотрудниками ОРЧ-2 УМВД России по Оренбургской области один из преступников был установлен и задержан. В ходе допросов подозреваемый изобличил своего соучастника, который оказался полицейским-кинологом отряда милиции особого назначения УМВД области. В связи с данным обстоятельством расследование уголовного дела в соответствии с правилами подследственности было поручено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

органам Следственного комитета России.

По ходатайству следственных органов фигурантам была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/765994>